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Ata da 20ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 09/08/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 09 de Agosto de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas 
Silva, Carlos Roberto, Severino Ramos, Maria Zenilda da Silva e Alderi 
Cordeiro da Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador José Vieira de Souza neto para fazer a 
leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “Tudo posso naquele que me 
fortalece.F1 4.13” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a 
leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por Unanimidade. E em seguida o senhor  
presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi registrado o 
Requerimento nº001/2021 do vereador José Vieira de Souza neto, ( 
requerendo que seja feito um levantamento de vários trechos das 
estradas que precisam de reforma em nosso Município, e executa-las. 
Requerimento nº002/2021 do vereador Marcone Ferreira da Silva ( 
Requerendo que seja adquirido para o nosso Município( uma secadora 
de grãos, uma Maquina de selecionar grãos e uma empacotadora)   
Requerimento nº 01/2021 do vereador Severino Ramos dos Santos, ( 
Requerendo que seja feito a manutenção em vários trechos citados em 
seu requerimento). Foi registrado também o projeto de resolução 
nº01/2021 do Legislativo, ( que regulamenta a utilização dos espaços da 
Câmara Municipal de Vereadores por terceiros e dá outras providencias) 
foi registrado também o oficio nº047/2021 do IMPC ( encaminhamento da 
avaliação Atuarial) foi registrado os pareceres das comissões de RJ e OF 
ao projeto de Lei nº02/2021 do executivo. Também foi registrado o repasse 
do projeto de Lei nº03/2021 do Executivo  (LDO) para as comissões de RJ e 
OF para ser analisado e no prazo certo darem seus  pareceres a este 
projeto. Em seguida a palavra foi passada para os vereadores que 
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estavam inscrito no expediente, e a vereadora Maria Zenida da Silva usou 
a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na Reunião, e sua fala foi 
pedindo para  seus colegas colaborarem na compra de uma porta para 
a igreja matriz Nossa senhora de Lourdes, a vereadora citou o nome de 
algumas pessoas que já doaram e pediu a colaboração de todos seus 
colegas, para também ajudarem neste sentido. E logo em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou falando de 
que foi procurado por uma pessoa onde ela o relatou que a água da 
Compesa que estar chegando para os moradores de Calçado é de 
péssima qualidade, muito escura, deixo aqui  registrado e caso isto não 
melhore devemos tomar outras  providencias. O vereador falou dos 
tratores que aram terras e disse que infelizmente aqui em Calçado essas 
maquinas só  atende pessoas que tem condições, as mais carentes ficam 
sem este atendimento, o vereador diz que no setor dele mesmo, pessoas 
pediram para o trator ará seu terra e não foi atendido, mais em 
compensação, para o ex prefeito, a maquina passa semanas 
trabalhando para ele, acho isso uma vergonha, o vereador também falou 
dos banheiros públicos, disse que estava fechado e quando ele fez uma 
filmagem mostrando logo foi aberto, disse o vereador que o banheiro tem 
que estar sempre aberto para que quem precisar usar, principalmente o 
pessoal da zona rural, falou também mais uma vez dos banheiros da 
praça de eventos que tanto foi pedido aqui para ser feito e até agora 
nada, disse o vereador que todos aqui podem fazer seu trabalho de 
fiscalizar, e relatar aqui as coisas erradas que existe em nosso município, 
todos nós temos o direito e o dever de fazer isso. Falou dos serviços 
essenciais do nosso município, e disse que sempre que alguma pessoa o 
procurar e que não tenha condições de pagar um advogado, eu vou sim 
atrás do advogado, pois ele é pago para resolver os problemas da 
prefeitura mais também para resolver o problema das pessoas carentes 
do n osso Município que não tem condições de pagar um advogado. E 
em seguida o senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em 
discursão o requerimento nº 01/2021 do vereador José Vieira ( requerendo 
que seja feito um levantamento de vários trechos das estradas que 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

    PRESIDENTE: Marcone Ferreira da Silva-  1º Secretário: José Vieira de Souza Neto - 2º secretário: José Carlos Macário dos Santos  

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 
Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail: camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br  

 

precisam de reparos em nosso município) o vereador usou a tribuna e 
defendeu seu requerimento disse que é necessário que se faça este 
levantamento e que depois de feito seja realizado essa manutenção para 
que possamos trafegar pelas estradas sem problemas, mais disse que não 
adianta fazer neste período de chovas, e sim, quando chegar a estiagem. 
E o requerimento foi pra votação e foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi colocado em discursão no requerimento nº 02/2021 do 
vereador Marcone Ferreira (requerendo que seja adquirido para Calçado 
uma maquina de secar grãos, uma maquina de selecionar grãos e uma 
empacotadeira) o vereador falou um pouco do seu requerimento, falou 
da importância e da necessidade que  tem esses equipamentos para os 
agricultores do nosso município, e o vereador Severino Ramos também 
usou a tribuna e também defendeu o requerimento do seu colega, falou 
que é de grande importância o seu requerimento e tem certeza que vai  
ajudar a todos os agricultores na hora da colheita do seu produtos. E em 
seguida seu requerimento foi pra votação e foi aprovado por 
unanimidade. em seguida foi colocado em discursão o requerimento do 
vereador Severino ramos, e o vereador defendeu seu requerimento, disse 
que  essas estradas mencionadas em seu requerimento são estradas duras 
e ladeiras por isso as chuvas estragam muito mais do que as outras por 
causa do declínio que elas tem, e o vereador Dogival também falou do 
requerimento do seu colega disse que este trabalho poderia se estender 
de Zuza até boi velho, disse que este trecho estar em estado de 
calamidade, e vorador Severino ramos disse que vai repassar tudo que foi 
falado aqui para o executivo e tem certeza que vai ser resolvido. E em 
seguida o requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por 
unanimidade. e logo a segui o senhor presidente colocou em primeira 
discursão o projeto de Lei nº02/2021 do executivo, referente ao (IPTU) não 
houve discursão e o projeto foi colocado em primeira votação e foi 
aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria a ser discutida 
ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 
encerrou a reunião. Calçado 09/08/2021( dois mil e vinte e um)  
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